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令和元年度第２回生野区区政会議 こども未来部会 

 

１ 開催日時 

  令和元年12月20日（金） 20時48分～20時59分 

 

２ 開催場所 

  生野区役所 ６階 604会議室 

 

３ 出席者 

（区政会議委員）８名 

 船方委員、永田委員、池原委員、米川委員、榎木委員、大藤委員、伊藤（廣）委員、

林委員 

 

（生野区役所）４名 

 杉本まちづくり推進担当課長、山﨑生野区役所地域まちづくり課地域活性化担当課

長兼教育委員会事務局総務部生野区教育担当課長、山戸地域福祉推進担当課長兼政

策推進担当課長、式地企画総務課長代理 

 

４ 委員に意見を求めた事項 

（１）会議の長当の選出について 

資料 生野区区政会議委員名簿 

資料 生野区区政会議運営要綱 

 

５ 会議内容 

○式地企画総務課長代理 

  皆さん、改めまして、こんばんは。ただいまから令和元年度第２回生野区区政会

議こどもの未来部会を始めさせていただきます。座って説明させていただきます。 

  私、事務局の生野区役所企画総務課の式地と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

  この後、委員の皆様方に当部会の部会長をご選任いただきますが、それまでの間、

私の方で議事進行を務めさせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

  本日は、委員の改選後、初めての部会でございます。10月１日より新たに委員に

ご就任いただきました方も含めまして、新たなメンバー構成となりますので、お手

元にお配りしております名簿に沿いまして、部会委員の皆様のご紹介をさせていた

だきます。先ほどもさせていただいたので、恐縮ですけれども、お名前を呼ばれた

委員の皆様はその場で一度お立ち願えたらと思います。よろしくお願いいたします。 

  まず、船方委員でございます。 

○船方委員 

  よろしくお願いいたします。 
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○式地企画総務課長代理 

  永田委員でございます。 

○永田委員 

  よろしくお願いいたします。 

○式地企画総務課長代理 

  池原委員でございます。 

○池原委員 

  池原です。よろしくお願いいたします。 

○式地企画総務課長代理 

  山﨑委員は、本日欠席されております。 

  榎木委員です。 

○榎木委員 

  よろしくお願いします。 

○式地企画総務課長代理 

  米川委員です。 

○米川委員 

  よろしくお願いします。 

○式地企画総務課長代理 

  大藤委員です。 

○大藤委員 

  よろしくお願いします。 

○式地企画総務課長代理 

  伊藤（廣）委員です。 

○伊藤（廣）委員 

  よろしくお願いいたします。 

○式地企画総務課長代理 

  林委員です。 

○林委員 

  よろしくお願いいたします。 

○式地企画総務課長代理 

  金委員につきましては、本日欠席でございます。 

  以上によりまして、本日の会議は、委員定数10名に対しまして８名のご出席があ

りますので、定数の２分の１以上の出席にて、本日の部会は有効に成立しているこ

とを報告させていただきます。 

  また、この区政会議に関する本市の規則によりまして、出席された方のお名前、

発言内容等が公開されます。後日、事務局において、会議録を作成いたしまして、

区役所のホームページ等で公開させていただきますので、録音や撮影について、ご

了承をお願い申し上げます。 

  それでは、早速ではございますが、議事に入ります。 

  お手元の次第の議事（１）会議の長等の選出についてでございます。 
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  お手元にお配りしております区政会議運営要綱の第７条第３項の規定に基づいて、

委員の皆様の互選により部会長及び副部会長を選出いただきます。選出後は、それ

ぞれ部会長と副部会長のお席に移動いただきます。 

  それでは、まず、どなたに部会長をお願いするかについて、ご意見はございませ

んでしょうか。 

○伊藤（廣）委員 

  よろしいでしょうか。私は、大藤敏樹委員の推薦をいたします。大藤さんは、こ

どもたちの健全な育成のための活動をされておられまして、前生野区ＰＴＡ協議会

会長でもあるという大藤さんにお願いしたいと思っております。 

○式地企画総務課長代理 

  大藤委員とのお声がございますが、皆さん、ご異議ございませんでしょうか。 

（拍手） 

○式地企画総務課長代理 

  それでは、大藤委員が部会長に選任されました。 

  それでは、ただいま部会長が選任されましたので、部会長席に移動いただきまし

て、ここからの議事進行は、部会長にお願いしたいと思います。よろしくお願いい

たします。 

○大藤部会長 

  皆さん、よろしくお願いいたします。ただいま部会長にご選任いただきました大

藤です。以下は、着席でさせていただきます。 

  区政会議は、地域でまちづくりを実際に進めている私たちが区役所と一緒になっ

て、より効果的・効率的にそれぞれの取組みを進められるよう意見を述べるととも

に区政を評価する重要な場です。 

  部会で出された意見は、全体会議において報告し、共有することとなります。 

  その中でこの部会は、主に、生野区の子育て、教育の分野について、有効で活発

な意見交換ができるように進めていきますので、皆様、ご協力のほど、よろしくお

願いいたします。 

  続きまして、それでは、副部会長の選任を行ってまいりますが、ひとまず私のほ

うからご指名させていただきたいと思います。 

  林委員にお願いしたいと思いますが、林委員は、地域での現役のＰＴＡ役員や子

供会役員として子育てに積極的に取り組まれておられます。また、子育てしやすい

まちにしたいという思いから、子育て中のお母さんたちと子育て支援団体「いくす

く子ネクト」を立ち上げ、積極的に生野区のお母さんとこどもたちのために活動さ

れておられます。 

  ご異議はございませんでしょうか、よければ拍手でお願いいたします。 

（拍手） 

○大藤部会長 

  それでは副部会長席に、林さん、お願いします。 

○林副部会長 

  ただいま、副部会長に選任いただきました林です。 
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  委員の皆様方と協力してよりよい生野区を目指し、こどもの未来部会を進めてま

いりたいと思いますので、至らない点もあるかと思いますが、ご協力のほどをどう

ぞよろしくお願いいたします。 

○大藤部会長 

  それでは、本日は、部会の部会長と副部会長を選任いただきましたが、ほかに何

か事務局から説明事項はございますでしょうか。 

○式地企画総務課長代理 

  本日は、委員選任後、最初の部会となりますので、部会長と副部会長の選任のみ

となりますので、ほかに説明事項はございません。 

  なお、具体的な生野区の取り組みについてのご意見につきましては、既にご案内

をさせていただいておりますが、次回１月21日火曜日にこどもの未来部会の開催を

予定しておりますので、このときにまたよろしくお願いしたいと思います。以上で

ございます。 

○大藤部会長 

  私から一言、ちょっと、こどもに対する思いというのがありまして、こどもの未

来部会というのは、最終的には、こどもが大人になったときの未来を描く部会やと

思います。こどもが将来大人として立派な大人になっていけるように頑張ってまい

りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、これをもちまして、令和元年度第２回生野区区政会議こどもの未来部

会を終了させていただきますが、区政会議は、生野区の将来について、区民同士が

率直に情報交換をしたり意見を語り合える場所です。 

  令和２年１月21日火曜日は部会の開催が予定されています。また、活発なご意見

をよろしくお願い申し上げまして、本日のこどもの未来部会を終了いたします。 

  皆様、お疲れさまでした。ありがとうございました。 


